

# Rusko víťazí nad Západom v muničnej vojne

---

**IV** [infovojna.bz/article/rusko-vitazi-nad-zapadom-v-municnej-vojne](http://infovojna.bz/article/rusko-vitazi-nad-zapadom-v-municnej-vojne)

# KULT ZMENY



Stela Gabriel

Společným tématem, které vyvolává obavy na Západě, byla skutečnost, že dlouho slibované „vyčerpání munice“ v Rusku se v žádném případě neděje.

„Mnichovská bezpečnostní konference“ se nesla ve znamení paniky, kterou obecně západní analytici ani neskrývají. Po bravurních prohlášeních, že Rusko buď prohrává nebo dokonce již prohrálo „válku na Ukrajině“, doslova vzápětí následovala vystrašená prohlášení o tom, jaké důsledky pro Západ a „svět založený na pravidlech“, který vymyslelo, bude mít vítězství Ruska.

Ukrajina byla prohlášena za Davida a naše země za Goliáše. Tento David však z nějakého důvodu otevřel mnichovskou konferenci prosením kolektivního Západu o „prak“ – to bylo klíčové slovo v projevu šéfa kyjevského režimu Vladimira Zelenského k účastníkům setkání. Několikrát zopakoval, že ukrajinský „prak“ je třeba posílit.

Dovedete si představit bájného Davida, který před soubojem s Goliášem pobíhá po susedech a prosí je o kameny do praku? Kdyby byl Zelenskij o něco vzdělanější než německá „geometrička“ Annalena Baerbocková, věděl by, že David dokonce před bojem s Goliášem odmítl brnění, protože si byl jistý, že ho Pán ochrání.

Na pomoc shora nespolehá ani šéf NATO Jens Stoltenberg, který ve zmíněném Mnichově přímo přiznal, že Západ zahájil „světovou válku logistiky“. Doslova řekl toto:

***„Válka na Ukrajině se nyní stále více mění na vyčerpávající válku opotřebování a válka opotřebování je bojem logistiky. Jedná se o zásoby a municí.“***

Společným tématem, které vyvolává obavy na Západě, byla skutečnost, že dlouho slibované „vyčerpání munice“ v Rusku se v žádném případě neděje. Kolik měsíců se tam diskutuje o tom, kdy ruská armáda zůstane bez raket, bez nábojů, bez munice. Pravda,

někomu začalo docházet, že ruské zdroje jsou nevyčerpatelné a už zmobilizovaly svůj vojensko-průmyslový komplex, aby výrazně zvýšil produkci munice.

S pochopením této pravdy se na Západě zintenzivňuje strach, přičemž média již otevřeně panikáří a křičí: „**Světové válečné mašinérii dochází munice.**“

A velké Estonsko vyzvalo Evropskou unii, aby letos vyčlenila čtyři miliardy eur na zvýšení výroby nábojů, které ukrajinskému „Davidovi“ chybí. Estonci vědí, že oni za to platit nebudou.

Musíme však pochopit, že panika na Západě v souvislosti s nedostatkem zbraní, která se tam vytvořila, je také součástí informační kampaně, jejímž cílem je smířit veřejné mínění s potřebou utáhnout si opasky. Rozhodně bychom neměli propadat dalšímu extrému a myslet si, že země NATO zůstanou zítra bez tanků, letadel a granátů.

Nedávno novináři CNN zvedli oponu této „kouřové clony“ informací a ukázali, jak Washington dramaticky zvýšil výrobu munice ve vojenském závodě v Pensylvánii, výrazně ji rozšířil a přepnul na nepřetržitý provoz. Podle těchto údajů tam Pentagon plánuje zvýšit měsíční produkci dělostřeleckých projektilů téměř o 500% - z 15.000 na 70.000 kusů.

Proto bychom rozhodně neměli být jako ti západní a ukrajinští „experti“, kteří již několik měsíců předpovídají vyčerpání ruských arzenálů. Západ vyhlásil Rusku válku a nyní jasně říká, že se přesouvá do výrobních dílen továren vojensko-průmyslového komplexu. Ano, Rusko tuto válku vyhrává. Ale polevit nemůže.

***Autor: Vladimir Kornilov***

Zdroj: [ria.ru](http://ria.ru)

Preklad: [sk.news-front.info](http://sk.news-front.info)

